
國立臺東大學 學習成效調查問卷 

(前測) 

 
 第一部分：基本資料 (勾選) 

1.  ☐ 重修過演算法  ☐第一次上演算法 

2.  每週花多少時間讀演算法： 

☐ 30分鐘內 ☐30分鐘~1小時 ☐ 1~2小時 ☐ 2~3小時 ☐ 3~4小時 

☐ 4~5小時 ☐ 5~6小時 ☐ 6~7小時 ☐ 7~8小時 ☐ 8小時以上 

 第二部分：自我評量 (勾選) 
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1. 在傳統教學下，我對於上課內容能充分理解。     

2. 在傳統教學下，我遇到學習困難時，會找同儕和老師 (助教) 協助。     

    親愛的同學，您好：這份問卷主要是想了解您平時在演算法課

堂上對於傳統教學模式學習之下的一些問題，請放心作答，一共有

兩頁，共28題，採不記名。 

六貫棋專題小組 

備註： 

    ❈ 傳統教學 : 意指老師在台上講課，同學坐在座位上授課的教學模式。 

                     (例如：板書模式或是投影片教學)。 

        ❈ 數位學習 : 泛指一切使用網路平台或電子設備汲取知識的學習方式。 



3. 在傳統教學下，我能夠活用上課所學。     

4. 在傳統教學下，我對於課堂上課內容一知半解。     

5. 在傳統教學下，我對於上課內容覺得有趣 。     

6. 在傳統教學下，我在上課時能專心學習。     

7. 在傳統教學下，我認為增加課程難度是可以接受的。     

8. 在傳統教學下，我回家複習課業能夠得心應手。     

9. 在傳統教學下，我會去自發性預習課程。     

10. 在傳統教學下，我平常上課會勇於舉手發問。     

11. 在傳統教學下，這題請勾選總是如此。     

12. 在傳統教學下，每當我上完課時，對於下一次上課有熱忱。     

13. 在傳統教學下，我對於課程成績排名沒有壓力。     

14. 在傳統教學下，我會準時或提早來課堂上做準備。     

15. 在傳統教學下，我希望老師能改變授課方式。     

16. 在傳統教學下，平時上課，我覺得課程壓力小。     

17. 在傳統教學下，這題請勾選從未如此。     

18. 在傳統教學下，我覺得同儕上課氣氛很好。     

19. 在傳統教學下，我跟不太上課程進度。     

20. 在傳統教學下，我喜歡相互比較的感覺。     

21. 在傳統教學下，這題請不要勾選。     

22. 在傳統教學下，我認為成績是其次，學習到知識才是主旨。     

23. 我不喜歡傳統教學模式，容易睡著。     

24. 我認為數位學習的方式可以減少課程壓力。     

25. 我認為數位學習可以大幅增加學習熱忱。     

26. 我認為數位學習教學模式是必要的授課模式。     

27. 我認為數位學習複習課程得心應手。     

28. 我認為數位學習平台操作起來不複雜。     

 

問卷結束 


